



Associazione Turistica Pro Loco di Belmonte Calabro Piazza Galeazzo di Tarsia snc - 87033 Belmonte Calabro (CS) Tel. e fax 0982975905 - Cell. 3336592824 - C. F. 96006860785



prolocobelmonte@email.it - www.prolocobelmonte.it
Associazione di promozione sociale iscritta al n. 56 del Registro Nazionale L. 383/2000

Prot. n. 13/2020

Belmonte Calabro, 17/02/2020

Al Signor Sindaco del Comune di Belmonte Calabro (CS) SEDE

L PRESIDENTE
(Dott.ssa Giovanna RUGGIERO)

Al Responsabile del Servizio SEDE

Agli Atti della Pro Loco

OGGETTO: Richiesta di pubblicazione sull'Albo Pretorio online della convocazione dell'Assemblea dei Soci.

La sottoscritta RUGGIERO Giovanna in qualità di Presidente dell'Associazione Turistica Pro Loco di Belmonte Calabro

CHIEDE

alla S. V. la pubblicazione sull'Albo Pretorio online del Comune della convocazione dell'Assemblea dei Soci dell'Associazione Turistica Pro Loco che si terrà in data 28 febbraio 2020.

Alla presenta si allega la convocazione.

Cordiali saluti

Recapiti Presidente: Tel. 098247184 - Cell. 3336592824



Associazione Turistica Pro Loco di Belmonte Calabro Piazza Galeazzo di Tarsia snc - 87033 Belmonte Calabro (CS) Tel. e fax 0982975905 - Cell. 3336592824 - C. F. 96006860785



prolocobelmonte@email.it - www.prolocobelmonte.it Associazione di promozione sociale iscritta al n. 56 del Registro Nazionale L.383/2000

Prot. N. 12/2020

Belmonte Calabro, 17/02/2020

OGGETTO: Convocazione Assemblea ordinaria dei soci.

Ai Sigg. SOCI LORO SEDI

Agli Atti della Pro Loco

Le SS. LL. sono invitate a partecipare alla riunione dell'Assemblea dei Soci dell'Associazione Turistica PRO LOCO di Belmonte Calabro che si terrà nella Sede dell'Associazione presso il Centro Culturale "Galeazzo di Tarsia" il giorno 28 febbraio 2020 in prima convocazione alle ore 18.00 (rendendosi necessario, alle ore 19.00 in seconda convocazione) per discutere e deliberare sui seguenti argomenti posti all'Ordine del Giorno:

- 1. Approvazione Bilancio Consuntivo anno 2019;
- 2. Servizio Civile Universale;
- 3. Pianificazione manifestazioni 2020;
- 4. Comunicazioni del Presidente.

Si raccomanda vivamente di non mancare.

IL PRESIDENTE Dott.ssa Giovanna RUGGIERO

Recapiti Presidente: Tel. 098247184 - Cell. 3336592824/3497843206